



2021

**THINWOOD SZEMÜVEGKERET-TERVEZŐ VERSENY
KERESSÜK AZ ÉV FÉRFI ÉS NŐI SZEMÜVEGÉT**

FELHÍVÁS

VERSENYKIÍRÁS

A Thinwood csapata szemüvegkeret-tervező versenyt hirdet, melyre várjuk minden kreatív, alkotó, tervező jelentkezését, akik szívesen részt vennének, vagy kipróbálnák magukat egy szemüvegkeret-tervező projektben.

A versenyre egy női és/vagy egy férfi szemüvegkeret terveivel lehet jelentkezni.

A VERSENY CÉLJA

Keressük az év női és férfi szemüvegkeretét!

Célunk, hogy támogassunk olyan kreatív tervezőket, alkotókat, akik szeretnék kipróbálni magukat egy szemüvegkeret-tervező projektben.

VERSENYKATEGÓRIÁK

Olyan formákat keresünk, amelyek modernnek, innovatívak és vonzóak, hogy a hétköznapokban is szívesen viseljük. Legyen szó egy céges meetingről vagy egy partnerrel való megbeszélésről. Kényelmes, magabiztos és stílusos kiegészítője legyen egy kora esti rendezvényen, vagy egy esti találkozón a barátokkal.

A szimmetriához nem ragaszkodunk, viszont a nagyon elrugaszkodott, extravagáns terveket egy másik alkalomra tartogasd.

A színek és minták tekintetében határ a csillagos ég. Ami fontos, hogy a tervezési segédletekben leírt technológiával dolgozunk, ennek megfelelően készítsétek el a terveiteket.

Thinwood nő

A Thinwood női karaktere egy vállalkozó, mind személyiségében mind a munkája területén. Fő szakterülete a divat és a kommunikáció. Üzleti tárgyalások keretein belül értékesíti szolgáltatását, alapvetően stratégiai területen mozog, de operatív feladatokat is vállal. A személyes találkozókra előszeretettel kerékpározik, a távolabbi helyszíneket pedig elektromos autójával éri el.

Szereti a hétköznapi ebédeket az egészség jegyében letudni, gyakran főz, így hétvégén belefér a bűnözés. Figyel a mozgásra, hiszen 38 évesen a nyári fröccsözős esték és a mozis snackpartyk legjobb kiegészítője a futás, akár kora reggel. A filmek tekintetében szereti az igaz történeteket és ha bemutatnak egy új thriller már a premierre van jegye.

A munkájához kapcsolódó megbeszéléseken az outfitjére a minimalizmus a jellemző, szereti a designer darabokat és jól kombinálja színes kiegészítőkkel. Ha szépségápolásról van szó szereti kipróbálni a vegyszer- és állatkísérletektől mentes termékeket, néhány kozmetikum tekintetében a bevált márkákhoz ragaszkodik.

Még nem volt optikai kerete, most érkezett el az idő az első szemüveghez.

Thinwood férfi

A Thinwood férfi egy céltudatos, eredményorientált manager, aki a kereskedelmi szférában dolgozik, egy multinál. Fő feladatai az üzleti partnerekkel való kapcsolattartás és új üzleti lehetőségek felkutatása. A hétköznapiakban az öltözködését a smart casual stílus jellemzi, az irodán kívül szereti a laza, sportos megjelenést, de a mackót csak otthon hordja. Szeret hosszúhétvégeket, kempingezéseket szervezni a barátaival. Hobbija a túrakerékpározás, a sport tekintetében pedig a squash a nagy szerelem. Ennyi mozgás mellett belefér, hogy a fagyi legyen a nagy szenvedélye a 34 éves managernek. Mindemellett törekszik az egészséges ételek fogyasztására, egy-egy eseti sörözés mellé a vegán hamburger sincs tiltólistán.

Az irodán kívüli meetingekre egy hybrid céges autóval jár, amit tud tölteni az irodaház garázsában vagy akár egy-egy mozis este alkalmával a pláza parkolójában.

A szépségápolás nem foglalkoztatja túlzottan, fő döntési szempont az adott termék illata.

Iskolás kora óta szemüveges, így számára nem újdonság az optikai keretek viselése.

AJÁNLOTT TERVEZÉSI MENET

Ez egy ajánlás, mi így állnánk neki a feladatnak:

- tervezz egy jó formát
- párosíts hozzá színt és mintát
- illeszd hozzá a szükséges, már meglévő alkatrészeket (szilikonok, szárazak - a tervezési segédletben és a mellékletek között megtalálod)

Ez alapján készítsd el a látványtervet, ami bármilyen vizuális forma lehet. Ha bejutsz a döntőbe, szükségünk lesz a front rész .dxf kontúrrajzára, valamint a szín/minta .pdf grafikájára.

DÍJAZÁS

A legjobb női és férfi szemüvegkeret tervezői a alábbi díjazásban részesülnek:

- Thinwood által felajánlott 100.000 Ft kategóriánként a két győztesnek
- A két győztes modell helyet kap a Thinwood 2022-es kollekciójában
- Hungaria által felajánlott 1-1 1,5l-es Extra Dry palack pezsgő
- Hilltop által felajánlott ajándékcsomag
- Szakmai és design felületeken való megjelenés
- A győztes szemüvegek megjelenítése a Thinwood Custom partnereknél

Értékelési szempontok és pontszámok

	Szempontok	Részletek	Maximális pontszám
1	A tervek céljai összhangban vannak a versenykiírás célkitűzéseivel.	összhangban van, a célok bemutatása részletes = 5 pont a célok bemutatása kevésbé részletes, de összhangban van = 1-4 pont nem illeszkedik, nincs összhangban = 0 pont	5
2	A termék használhatósága	alaposan kidolgozott = 5 pont kevésbé kidolgozott = 3 pont kidolgozatlan = 0 pont	5
3	A terv az adott versenykategóriáknak megfelelően készült	igen = 5 pont is-is = 3 pont nem = 0 pont	5
4	A zsűri szubjektív pontszámának átlaga	Minden zsűri tag 0-15 pont között értékelheti szubjektív szempontok szerint az adott tervet.	15

- Lehetőség hosszútávú együttműködésre a Thinwood csapattal

A döntőbe jutott 3-3 tervező választhat egy Thinwood szemüveget (akár saját tervei alapján is), amibe az Essilor által felajánlott egyénre szabott szemüveglencse fog kerülni. Az ünnepléshez pedig a Hungaria biztosít egy-egy palack Extra Dry pezsgőt.

A TERVEK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE

2021. szeptember 03. (péntek) 23:59 óra.

BENYÚJTHATÓ TERVEK SZÁMA

Jelen versenykiírás keretében egy versenyző több terv benyújtására is jogosult.

A TERVEK BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA

A tervet elektronikus úton szükséges benyújtani az alábbi címre:
thinwood@thinwood.hu - minden esetben megjelölve a tárgyban, hogy a
"Thinwood szemüvegkeret-tervező verseny".

A beadott tervekről 2 látványtervet kérünk: egy profil és egy oldalnézetből. A látványterv lehet kézi, vagy számítógépes rajz, illusztráció, grafika. A döntőbe jutott versenyzőktől .dxf kontúrrajzot kérünk a front részről és .pdf dokumentumot a grafikáról/színről.

A tervezéshez szükséges pontos elvárásokat és információkat a tervezési segédlet tartalmazza.

BEKÜLDÖTT TERVEK ÉRVÉNYESSÉGÉNEK VIZSGÁLATA

A terveket a Thinwood csapat ellenőrzi, az alábbi kritériumok alapján:

- a versenyző a kiírásban meghatározott határidőn belül nyújtotta be a tervét,
- a versenyző a megfelelő felületen nyújtotta be tervét,
- az előírt dokumentum csatolásra kerültek a terv-, tervekhez.

ZSÚRI

Süle Kati

Kati szerint a megjelenés, a külcsín egy eszköz arra, hogy megmutassuk a személyiségünket.

Személyi stylist, neves intézmények oktatója, művészettörténész és az érett korosztály stílus ikonja. Kreatív, sokszínű és néha nem mindennapi külseje bárkinek inspirációt nyújthat.

Szabályok nincsenek, csak karakterek!

Katiról és munkásságáról az alábbi linken olvashattok:

<https://www.sulekati.com>



Molnár Judit

Judit 18 éve dolgozik az optika területén, és ez idő alatt minden részleg munkájába volt szerencséje bepillantani. Szinte mindent a szemüveglencsék oldaláról közelít meg, így a kerettervek is ebből a szemszögből érdeklik.: optikailag megfelelően lehessen lencsét találni hozzá, könnyen megmunkálható legyen a forma. Emellett a divat és az egyedi megjelenés elkötelezett híve, úgyhogy a saját szakmai szempontjait ötvözi majd a design megjelenésével is. Nagy kihívás, Judit pedig nagyon kíváncsi!



Szauer Judit

Egy lány, aki imád enni, inni, élni és kíváncsi a világra.

Judit neve lassan összeforr a Balatonnal, hiszen - amellett, hogy nagyon szeret ott lenni - több éve készíti a Balatoni Gasztrotérképet, hogy tényleg a legjobb helyeken fagyizzunk, vagy ebédeljünk a magyar tenger partján.

2010. óta foglalkozik gasztronómiai profilú vállalkozások kommunikációs stratégiájának kialakításával, fejlesztésével.

Juditról és munkásságáról az alábbi linken olvashattok:

<https://www.szauerjudit.hu>



Varga Róbert

Robi optometrista, optikus és szemüveges. Az első szemüvegét első osztályos korában kapta, azóta része arcának és az életének is. Eleinte csak az érdekelte, hogy jól nézzen ki egy keret, amióta a szakmája, hogy szétszedje és összerakja őket, nagyon fontos, hogy ne kössön rájuk csomót. Szereti az extrém formákat de fontos, hogy hordható legyen. Érdekli minden megoldás ami újszerű, de legyen praktikus, használható és tartós. Szakmai szempont nála a válogatásnál, hogy a páciens szívesen hordja a szemüvegét ennek kulcsa, hogy szeresse és a magáénak érezze a keretet. Az ilyen megoldásoknak szeretne utat nyitni.



Kis Arnold

A Thinwood alapítója. 10 éve tervezte az első szemüvegét édesapja garázsában, ahonnan az út a nemzetközi kiállításokig vezetett. Arnold szereti az extrém, nem mindennapi, kreatív megoldásokat. Az elmúlt évek során rengeteg keretet látott, fogott és tervezett, most rajtatok a sor, hogy lenyűgözzétek!

Arnoldról és munkásságáról az alábbi linken olvashattok:

<https://www.thinwood.hu>



TERVEK KIÉRTÉKELÉSE, EREDMÉNYHIRDETÉS

A két kategória legjobb 3-3 tervének tervezőjét szeptember 20-ig értesítjük.

A döntő eredményhirdetés időpontja: 2021. október 16.

Helyszín: Table Budapest - 1077 Budapest, Király utca 53.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A versennyel kapcsolatos minden tudnivaló, friss hír megtalálható a Thinwood oldalán:

<https://www.thinwood.hu/verseny-2021/>

Kérdéseket e-mailben és telefonon lehet feltenni az alábbi elérhetőségeken:

E-mail cím: thinwood@thinwood.hu

Telefonszám: +36 30 572 01 04